



சனி ஞாயிறற்றுக் கிழம்களில் காலநேரத்தில் டகெக்கான கிரானிக் கல் ஆங்கில தினசரியை பாரட்டும் போது ஒரு வகை பதட்டம் வந்துவிடும் எனக்கு. சனி ஞாயிறுகளில் பிவோலி, லிபர்ட்டி திரையரங்கில் போடப்படும் தமிழ்த் திரைப்படங்கள் பற்றிய விளம்பரம் வரும் . அந்த சமயத்தில் நான் ஹதைராபாத் திரைப்பட சங்கத்தில் உறுப்பினர் ஆகவில்லை. தொலைபேசி துறையில் பொறியாளர் பணி என்பதால் எனக்கு ஒரே வகையான வேலை நேரம் என்றில்லாமல் ஷிப்ட் முறையில் இருக்கும் . சனி ஞாயிறற்றுக் கிழம்களில் என வேலை நேரம் சாரந்து பிவோலி ,லிபர்ட்டி தியேட்டரில் போடப்படும் உலக திரைப்படம் ., இந்திய திரைப்படம் பார்ப்பதற்கு ஏதுவாக நான் என வேலை நேரத்தில் திட்டத்தையொன்றி வதைத்துக் கொள்வனே . அல்லது பிறரின் வேலை நேரத்தை எடுத்துக் கொண்டு திரைப்படம் பார்ப்பதற்காக மாற்றி அமைத்துக் கொள்வனே . அப்படித்தான் லிபர்ட்டி பிரதீதியகே திரையரங்கில் பல முக்கியமான பரிசு பெற்ற இந்தியத் திரைப்படங்களைப் பார்த்திருக்கிறேன் அது ஒரு தனி ஆர்வமாக இருந்தது .காலநேரம் என்பதை மாற்றி மதியம் என்று மாற்றிக் கொள்வனே காலநேர வேலை முடிந்து இரண்டு மணிக் கு அந்த படங்கள்க்கு சிலை வாய்ப்பு ஏற்படுத்திக் கொள்வனே அல்லது மாலநேரம் பணி என்றால் காலநேர வேலை இருக்கும் காட்சிக் கு சிலை வனே பெரும்பாலும் அந்த வகை பரிசு பெற்ற படங்கள் , தேசிய விருது படங்கள் ஞாயிறற்றுக் கிழம்களில் காலநேர காட்சிகளில் திரையிடப்படும் . அதற்கு நான் என பணி நேரத்தை தொடர்ந்து பிறரிடம் சொல்லி மாற்றிக் கொள்வனே .ஞாயிறுகளில் வார விடுமுறை வந்தால் சமூகரியமாகப் போய்விடும் , பலருக்கு இது பிபிக் கவில்லை. திரைப்படம் பார்க்க இப்படி தொடர்ந்து செய்கிறானே என்பார்கள் . சத்யஜித் ரே, மிருணாள் சணை உட்பட பலரின் படங்களை அப்படித்தான் நான் லிபர்ட்டி திரையரங்கில் பார்த்தனே .அது ஒரு வகை அனுபவம் .

இன்னொரு பக்கம் தமிழ்த் திரைப்படங்களைப் பார்க்கக் கட்ட ஆவலாக இருக்கும் .எப்போது ,எந்த காட்சியில் தமிழ் திரைப்படங்கள் திரையிடப்படுகின்றன என்பது டகெக்கான கிரானிக் கிள் ஆங்கில தினசரியில் விளம்பர பக்கத்தில் 2க்கு 2 இஞ்சு வடிவத்தில் ஒரு சிறு செய்தியாக வந்து இருக்கும் . அதை பார்த்து தமிழ்த் திரைப்படத்திற்கு போகிற திட்டத்தைப் போட வேண்டும் . வீடியோ இல்லாத காலம் . தமிழ் திரைப்படம் பார்க்க ஞாயிறற்றுக் கிழமை திரையரங்கின் காலநேர காட்சிக் கு









அசோகமித் திரை அவர்கள் ஹதைராபாத் நடக்கும் உலகத் திரைப்பட விழாக்களுக்கு வந்திருக்கிறார் அங்கு ஈநாடு என்ற தலைவர்களை தினசரி பத்திரிகை இருந்தது அவர்கள் ஆங்கிலத்தில் நியூஸ் லேண்ட் என்று ஒரு பத்திரிகையை ஆரம்பித்தார்கள். அந்த சமயத்தில் நடந்த திரைப்பட விழாவிற்கு அசோகமித் திரை வந்திருந்தார். அவர் முன்பே எனக்கு அறிமுகமானவர். சகைந்திராபாதில் வீட்டுக்கு வந்திருக்கிறார். அவரின் இளமை காலம் சகைந்திராபாதில் கழிந்திருக்கிறது அவர் குடியிருந்த கண்டோன்மென்ட் ரயில்வே க்வார்டர்ஸ், சகைண்ட் பஜார் போன்ற இடங்களில் கட்டிச்



